

Важливі зміни до Закону про автокрісла штату Вермонт

Дата набуття чинності: 1 липня 2024 року

Закон про автокрісла штату Вермонт ([23 VSA § 1258](#)) вдосконалено відповідно до рекомендацій Американської академії педіатрії (American Academy of Pediatrics, AAP). Кожен наступний етап використання автокрісел забезпечує менший захист, ніж попередній. Використовуйте кожен етап для своєї дитини якомога довше.

Вам потрібно це знати:

Від народження до 2 років



Діти віком до двох років повинні бути належним чином пристебнуті за допомогою системи фіксації в дитячому автокріслі, схваленому федеральним законодавством, у якому вони мають бути розташовані обличчям в напрямку, протилежному до руху автомобіля.

Дитина в автокріслі, у якому вона розташована обличчям в напрямку, протилежному до руху автомобіля, не повинна знаходитися перед активною подушкою безпеки.

Від 2 до 5 років



Діти віком від двох до п'яти років повинні бути належним чином пристебнуті за допомогою системи фіксації в дитячому автокріслі, схваленому федеральним законодавством, у якому вони мають бути розташовані обличчям в напрямку, протилежному до руху автомобіля, або в напрямку руху автомобіля.

Від 5 до 8 років



Діти віком до восьми років, які не пристебнуті належним чином за допомогою системи фіксації в автокріслі, повинні бути належним чином пристебнуті у сидінні-бустері.

Після 8 років



Діти віком до 18 років, які пристебнуті належним чином за допомогою системи фіксації в автокріслі або у сидінні-бустері, повинні бути пристебнуті автомобільним ременем безпеки.

Діти віком до 13 років повинні за можливості їхати на задньому сидінні.

Важливі нагадування для всіх:

- Не дозволяйте дітям віком до 13 років сидіти безпосередньо на задньому сидінні автомобіля.
- Завжди самі пристебуйтеся ременем безпеки, щоб залишатися в безпеці і показати гарний приклад.
- Завжди перевіряйте інструкції виробника автомобіля та автокрісла, щоб переконатися, що автокрісло встановлено і використовується належним чином.



Щоб отримати додаткову інформацію або знайти найближчу станцію допомоги зі встановленням автокрісел, відвідайте вебсайт www.BeSeatSmart.org

Be Seat Smart

VERMONT DEPARTMENT OF HEALTH
AGENCY OF TRANSPORTATION